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Apă Canal Sibiu duce mai departe educaţia ecologică pentru copii în cadrul unei 
campanii multi-anuale derulată cu ajutorul fondurilor europene  

 
Apă Canal Sibiu S.A. organizează, în parteneriat cu şcoli pilot din judeţele Sibiu şi Braşov, o 
serie de activităţi menite să-i încurajeze pe copii să afle mai multe despre cum pot contribui la 
protejarea mediului şi la conservarea apei. Acţiunile fac parte dintr-o campanie de educare 
ecologică, informare și de promovare a „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apă şi apă uzată în judeţele Sibiu şi Braşov, în perioada 2014 -2020”, derulată între anii 2023 şi 
2027.  
 

Prima ediţie a campaniei, cea din 2023 s-a încheiat cu premierea, vineri, 22 martie 2024, a trei 
elevi câştigători ai unui concurs organizat în patru şcoli pilot din Sibiu. Elevii, Abdo Klara, cls. a 
VI-a – locul I - de la Şcoala gimnazială nr. 6 „Nicolae Iorga”, prof. coordonator, Laura Opriş, 
Frătean David, cls. a VII-a – locul al II-lea - şi Amarandei Ana-Maria, cls. a V-a – locul al III-
lea - din Şcoala gimnazială nr. 25, prof. coordonator Manuela Tomescu, au câştigat, prin 
tragere la sorţi, premii în cadrul concursului „Fii alături de Picuşor în lupta cu Monştrii din 
canalizare”. 400 de elevi de gimnaziu din patru şcoli din Sibiu au primit o broşură dedicată lor 
pentru a participa la concurs, cerinţa fiind să acţioneze, timp de o săptămână, pentru a proteja 
mediul şi a conserva apa.  
 

Cea de a doua ediţie a campaniei, ce se va derula din martie până în iunie 2024, începe cu o 
serie de acţiuni organizate în jurul celebrării Zilei Mondiale a Apei, din 22 martie. Şcolile 
participante sunt din Făgăraş, Mândra, Recea, Slimic, Ruşi şi Apoldu de Sus, localităţi incluse 
în programul de investiţii şi unde se va moderniza infrastructura de apă şi canalizare. La aceste 
şcoli s-a alăturat şi Şcoala Gimnazială din Loamneş.  
 

În perioada 22 martie – 17 mai a.c., elevi de gimnaziu, din şcolile participante, vor concura în 
trei concursuri dedicate lor, atât la nivel individual, continuând concursul „Fii alături de Picuşor 
în lupta cu Monştrii din canalizare” în care, timp de o săptămână, aleg conştient să protejeze 
mediul, cât şi la nivel de clasă, organizând expoziţii cu lucrări de artă sau panouri cu 
angajamente, prin care elevii aleg să promoveze pacea şi să conserve apa, protejând natura. 
Expoziţiile sunt inspirate din tematica de anul acesta a Zilei Mondiale a Apei, „folosirea apei 
pentru pace”.  
 

Peste 30 şcoli din judeţele Sibiu şi Braşov au primit, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei, un kit 
educaţional, în limba română, pregătit de echipa Apă Canal Sibiu, pe baza informaţiilor puse la 
dispoziţie de către Organizaţia Naţiunilor Unite, pentru ediţia din 2024 a evenimentului celebrat 
la nivel global. 
 

„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată în judeţele Sibiu şi 
Braşov, în perioada 2014 -2020” are o valoare totală de peste 225 de milioane de euro, din 
care confinanţarea Uniunii Europene este de 79,9%. Proiectul de investiţii contribuie la 
protejarea şi conservarea mediului şi promovarea utilizării eficiente a resurselor, ceea ce ar 
duce la o creştere inteligentă, durabilă şi favorabilă incluziunii a 26 de Unităţi Administrativ 
Teritoriale, 19 din județul Sibiu și 7 din județul Brașov, parte din proiect.  
 

Proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune prin Programul Operaţional Infrastructură Mare. 
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